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ΟΛΠ Α.Ε.
Ακτή Μιαούλη 10
185 38, 

Πειραιάς, Ελλάδα.


E-mail: procurement@olp.gr 
ΘΕΜΑ:
 Διευκρινίσεις επί του διαγωνισμού για την  επιλογή αναδόχου, Παροχής εργασιών καθαρισμού και απορρύπανσης των θαλασσίων και παράκτιων χώρων της Λιμενικής Ζώνης της  ΟΛΠ ΑΕ
	
	
	


Σε απάντηση ερωτημάτων που υποβλήθηκαν μέχρι σήμερα 24/10/2019  από τους ενδιαφερόμενους διευκρινίζονται τα εξής:
ΕΡΩΤΗΣΗ:
Στην παράγραφο 8.7 της διακήρυξης  αναφέρεται ότι : 

« Η ΟΛΠ ΑΕ διατηρεί το δικαίωμα να ζητά από τους προσφέροντες διευκρινίσεις σε σχέση με τις προσφορές τους σε περίπτωση που οι προσφορές κριθούν από το αρμόδιο όργανο της ΟΛΠ ΑΕ ως ιδιαίτερα χαμηλές. Σε αυτή την περίπτωση οι προσφέροντες θα πρέπει να αιτιολογούν επαρκώς το ύψος της προσφοράς τους , απαντώντας εγγράφως εντός της τιθέμενης από την ΟΛΠ ΑΕ προθεσμίας .»
Δεδομένου ότι ο δεσμευτικός προϋπολογισμός των υπηρεσιών (78.000 € /έτος) είναι ήδη χαμηλός σε σχέση με αντίστοιχους παρελθόντων ετών, παρακαλούμε διευκρινίστε με ποίο κριτήριο θα αξιολογούνται ως ιδιαίτερα χαμηλές και κατ επέκταση, υπό ποία έννοια θα πρέπει οι συμμετέχοντες να αιτιολογούν το ύψος της προσφοράς τους. Θα γίνονται δηλαδή αποδεκτά  ως εύλογα  και θα συνιστούν επαρκή αιτιολογία , κοστολογικά αντισταθμιστικά οφέλη και προσδοκώμενα κέρδη από παρεπόμενες υπηρεσίες; Υπάρχει κάποιο ελάχιστο όριο τιμής κάτω του οποίου μια προσφορά  δεν θα γίνεται αποδεκτή ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:   

Οι οικονομικές προσφορές των υποψηφίων θα αξιολογούνται ως προς το ύψος τους σε συνάρτηση των τεχνικών και οικονομικών πληροφοριών των αρμοδίων τμημάτων της ΟΛΠ ΑΕ βάσει των οποίων έχει καταρτίσει ο προϋπολογισμός για τον παρόντα Διαγωνισμό. Κρίσιμο κριτήριο είναι να προκύπτει πως το σύνολο των οικονομικών απαιτήσεων του έργου να καλύπτεται αυτοτελώς από το ύψος της αμοιβής του, με τέτοιο τρόπο ώστε να  μην τίθεται σε κίνδυνο η συνεχής και ποιοτική παροχή των εργασιών καθαρισμού και απορρύπανσης στους θαλάσσιους και παράκτιους χώρους της Λιμενικής Ζώνης της ΟΛΠ ΑΕ. 
Απόλυτο ελάχιστο όριο τιμής κάτω του οποίου μία προσφορά δεν θα γίνεται αποδεκτή δεν υπάρχει, κάθε προσφορά θα αξιολογείται αυτοτελώς από το αρμόδιο όργανο της ΟΛΠ ΑΕ, με κριτήριο το σύνολο των παρεχόμενων στοιχείων. 
Παρακαλούμε όπως επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα του ΟΛΠ για να λάβετε γνώση

και τυχόν άλλων διευκρινίσεων που έχουν εκδοθεί για άλλα ζητήματα του διαγωνισμού.
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